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RAKAMLAR VE SAYILAR
PROBLEM -1 PROBLEM - 2

Mete’nin yasi, en bUHUk rakam Selim’in bilyelerinin saysi, D’ten

kadardir. Mete |<oc; HO$IthdIr‘? sonra gelen rakam kadar—
dir. Selim’in bilgelerinin resmini

OsngHO cizer misin ?

PROBLEM - 3 PROBLEM - 4
Aklimdan bir sayr tuttum. Bu Ugurlu sayim 1 onluk ve 8 bir—
say 14’ten bUHUk 16°dan ki— likten olusuHor. Ugurlu sayimi
cuktur. Aklimdan Jtu’(’tugum say asagiya yazar misin?
kactir?




PROBLEM - 5

N 2

¥ & Fo
ool

hOHVOnlOI’“In

kutusunda
rakam

HOZI[ICJII’"?

% PROBLEM - 7

1 onluk ve 1 birlik, 12'3e esi’dir‘.)
1 onluk ve 4 birlik, 15’¢ esittir.
1 onluk ve 8 birlik, 18’ esittir. )

Sevimli arl,

dogru bilginin
HOZI[I o[clugu
kutugo kona—

caktir Hongi

renk kutugo
konmalidir?

Emir, 1 onluk
7 birlikten

oluson UOP—

roEp koporo—
akti

C r. Hongi

renk HOPI"OgI
|<opo rmalidir?

PROBLEM - 8

Tob[oujo sira—
sHlo rakamlar
HOZII.mI$J(Ir‘. Bos
birakilan
Herlere hongi
rakamlar

HOZTT]O[IHIZ?




PROBLEM -1

- IGLLLLLLL L]

=P
=9
=9

Ogretmem
Cegdo ya yu—
karidaki sayinin
kac oldugunu
sorugor Ceg—
da’nin cevabi
ne olmalidir?

PROBLEM -3

COOHHS
VOOHHS

Elmolorln SOHISI onlu|< Ve ...

birlikten olusur.

Bos birakilan
yere hongi

SGHIHI
HCIZ[T]CI[IHIZ?

NESNE SAYISINI BEI.IRI.EME

PROBLEM - 2

.l..i

kadar ceviz top—

Slnco Yurfﬁ bir
9unde abakuste

gésterilen say

luHor. Yumi bir
QUnde kac tane

ceviz ’(oplor?

PROBLEM - 4

RREEERR®
KRN N®

Yukaridaki

nesnelerin
says|, |<o¢
onluk ve |<o<;

birlikten olu—

sur?




" SIRA BII.DIREN SAYILAR

PROBLEM -1

> ! " "o
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Sevimli

srdeklerimiz
96[6 gidigor.
Sigoh ardek

kacinei
siradadir?

PROBLEM - 3

GUL Emir’i ve
EfejHi gecerse
Horlsmodo

I(O(_:IHCI olur?

L ¢

Kirmizi
renkli vazonun
altina ne

HOZIT]GlIHIZ?

PROBLEM - 4

1
= 5 e

AI‘OBO SII"OdQC.III".

YUI(OFICJO
b0$ bII"OI(IlOﬂ

gere ne
HOZTT]G[IHIZ?




PROBLEM -1

Cinar'in 8 tane balonu var
Betil'in 6 tane balonu var
Cinar, Betil'e kac tane balon
verirse ikisinin  balon SCIHI[OFI

esit olur?

PROBLEM - 3

Ravza’nin kitoplorl, Nisa’nin ki—
’toplorlndon daha fazladir. Ni-
sa’nin kitoplorl da Yusuf'un ki-
toplorlndon daha fazladir. En
fazla kitabi olan kimdir?

COK MU? AZ MI? ESIT Mi?

PROBLEM - 2

Masada, elmalar ve tabaklar
var. Her tobogo bir elma |<03—
dum. Bir elma artti. Elmalarin

SOHISI mi, J(Clb(.']l(l(]l"lﬁ SOHISI mil

daha coktur?
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PROBLEM - 4

Egmen, cumartesi gind 12 say—
fa |<itop okudu. Pazar gund ise
15 sogfo |<itop okudu. EHmen
hongi gun daha fazla |<i’(op

okumustur?




ILERIYE VE GERIYE DOGRU BIRER RITMIK SAYMA

PROBLEM -1 PROBLEM - 2
39’dan boslogorok ilerige dog— 23’ten boslogorok ilerige dog—
ru birer ritmik soHorken, ségle— ru birer ritmik sogorken soy—
digim 3. say kac olur? (|U< say [ed|9|m S sayl kag olur”?
39’dur) (Itk say! 23’tur)

PROBLEM - 3 PROBLEM - 4
16’dan boslogorok geriude dog— 14" ten bosloudorok 9erige dog—
ru birer ritmik sogorken 6. sa- ru birer ritmik SC]HClIm. lkinci
|dc| ogre’(menlm "Dur” dedi séHledigim saylyi ve dérdinci

HODSI SOHIdO durdum? (l“( SOHI

sfjgledigim saylyr yazar misin®

16°dir) (ILk say 14°t0r)




PROBLEM -1

Sevimli
kurbogo
Uclnclu sicra—
HI$IHCICI hongi

SOHIHO U[OSII“?

PROBLEM -3
10°dan boslogorok ileriHe dog—
ru beser ritmik sogorken 4, sa—
HICJCI sos|rd|m ve 26 dedim. 26
Herine.hongi saylys séglemelig—
dim? (Itk say 10”dur.)

ILERIYE DOGRU BESER RITMIK SAYMA

PROBLEM - 2

gouos

GFIHG dogru

beser ritmik
sayma yapi—
lirken hongi
renk karta
ldC]hlls say

Hozﬂmstlr?

PROBLEM - 4
Dostumuz sevimli CIBICII(, 20’den

boslagorok ilerige dogru beser
ritmik sayiyor. Bu ritmik sayma—

yi Soporken 32 sayisini séHler
mi?
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II.ERIYE DOGRU ONAR RITMIK SAYMA

PROBLEM -1 PROBLEM - 2
Arkadaslarimla i[erige dog— Lehra, 40tan bos[ogorok ile—
ru onar ritmik sayma oyunu riye dogru onar ritmik sayiyor.
OgﬂOdlk 10°dan bo5lod|m ve Bu ritmik saymay Hoporken
7. SOHIdO 79 diHerek yan— 80 saysini ségler mi?

dim. Hongi sayy séglesegdim
Honmozdm? (Ilk sayl 10”dur)

)4

PROBLEM - 3 PROBLEM - 4

v .
ook ¥ b @%

10 @9/ 27 40

Yukaridaki Hogvonlorln
ileriHe dog— HOPtISI |lerlge
ru onar rit— dogru onar
mik sonodo ritmik say—
bos birakilan modo hon9|
Herllere hdhgl hoyvon Honlls
sayllari yaz— sauiyl séyle—
mohﬂlzfP ml?’u%“? ?

10



| PROBLEM -1
|leriHe dogru ikiser ritmik say—
ma Hoporken 12’den  sonra

hongi saylyi ségleriz?

PROBLEM -3
Belinog, 6’dan boslogorok ile—
riye dogru ikiser ritmik sayma
yapiyor. Sc’jylecligi 4, say |<oc;
olur? (Itk say 6’dir)

z\ i-;.t

=

PROUN

ILERIYE DOGRU iKISER RITMIK SAYMA

PROBLEM - 2
ileriHe dogru ikiser ritmik say—
ma Hoporken 8 ile 14°un ara—
sinda hongi sow[om ségleriz?

PROBLEM - 4
Erva, ilerige dogru ikiser ritmik
sayma  yapiyor. 18’den 8nce

hongi sayy ségler?

=/



GERIiYE DOGRU iKi
PROBLEM -1
¥ 1 1
Gerige dog—
ru ikiser rit—

mik sonodo,
bosluk[oro
hongi sowlom
Bozmollwz?

PROBLEM - 3
10°dan boslogorok geriHe dog—

ru i|<i$er ritmik sayma Hoporken

|<oc; tane say séHleriz? (Sifir
dahildir)

1 .f

SER RITMIK SAYMA

PROBLEM - 2

Geriude dog—
ru ikiser rit—
mik schodo,
bosluklaro
hongi sowlom
udozmolludQ?

PROBLEM - 4
14" ten boslogorok geriye dog—
ru i|<i$er ritmik sayma yapar—
ken 10”dan sonra hongi rakami

ségleriz?

74
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PROBLEM -1

YUI(OFICJCI ve—

rilen dranti—

deki soru isa—
retinin yerine
hongihogvon
ge[melidir?

PROBLEM - 3

Nur, kurali bir elma ve iki ar—
mut olan sekil druntust olus—
turuHor. Elmadan sonra hongi

megveHi kogmolldn‘?

’1111

SEKIL VE SAYI ORUNTUI.ERI

PROBLEM - 2

CAAGAAG A

Yukarida ve—
rilen &rin—
tudeki bos
birakilan yere
hongisehl
9elmelic|ir?

PROBLEM - 4
Mohmut kurali bir &rdek ve

lon se|<l druntlsu

Uc tavuk
lusturuyor Ordelden sonra

hongl hOHVOnI |<on0 chr?

ey

=/



SEKII. VE SAYI ORUNTULERI

PROBLEM -5

Ogretmenim,
HUI«JI’“ICJCI—

ki rantanan
kuralini sordu.
Nasil cevap

verme[iHim'.P

PROBLEM -7

40 tan boslaHorok onar artan

say 6rUntUsUnde, 3. say |<o¢

olur? (i“< say 40tr)

PROBLEM - 6

< N °
\ K &-
Yukarida ve—
rilen &rin—

tiudeki bos—
luklara hongi

SCIHI[OF HOZIl_

mOlldlr‘?

PROBLEM - 8
18°den baslayarak birer aza-

lan say <'5rUntUsUncJe, 4, say

|<oc_: olur? (i“< say 18°dir)




UZUNLUK OLCME
PROBLEM -1 PROBLEM - 2
RN A&
Alj, 3u|<or|cJo|<i Meh’(c:jj
nesnelerden yukaridaki
hanaisinin nesnelerden
J 5 honglsmln
uzunlugunu l
uzunlugunu
adim ile sl- karis ile slce—
cebilir? bilir?
PROBLEM -3 PROBLEM - 4

I:II”C]‘tJIn bOHU Aghonlln bOHUH—

don I(ISC]CJIF. AHI"\OHJIH bOHU CJO

Ahmet’in bogundon kisadir. En
uzun boHlu cocuk hongisidir’.P

Def’(erlmm bO unun UZUﬂlU—
SU 20 pormo tr. Kolemlmln
unun UZUﬂ ugu ise 15 PCIF—
itlr HOF\SISIF\ID bOl:]U dOhO

UZUhCJUf“,P
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Hongi
cocugun
kitlesi daha
fazladir?

PROBLEM - 3

Yukaridaki

esgolarl en
oglrdon en

hafife dogru

SIFO[OFSOI( en

sonda hongi

esya olur?

L

1. sinif 6gren—
cisi olan Plnor,
Hukorldcki

hogvonlordon
hongisini tasi—

ﬂobilir?

PROBLEM - 4

o

Hongi meyve
daha hafiftir?




/ ;@‘, [ @)/J /_\/
| \%%2 QKQOjJ ..
TOPLAMA ISLEMI - |
PROBLEM -1 PROBLEM - 2

Agacta 10 tane k d
Evde 2 tane ekmek vard. Fi— gactd ane kus vard.
rindan 4 tane daha ekmek al— AQOCO O tane |<U$ daha kondu.

dim. Evimizdeki ekmeklerin sa— AQOC.J‘OI“ kuslarin sayisi - artt
yisi artti mi Hokso azaldi mi? mi 30|<SO azaldi mi?

Fareler ile kedilerin sogllormm Cilekler ile elmalarin SCIHI[CII"I—

toploml kactir? nin J(oplcml kactir?
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TOPLAMA ISLEMI - |

PROBLEM -5 PROBLEM - 6
: ' v
:f 4

T IEUE
Yukarida verilen toplomo Yukarida verilen toplama isle—
isleminin sonucu I(OC_:JEIF? minin sonucu |<o¢t|r.

PROBLEM -7 PROBLEM - 8
Evimizin bahcesinde 2 tane ki— Diin Ognodlglmlz macta 2
raz agaci ve 5 tane nar agaci 90[ attim. BugUn OHﬂOdlglmIZ
vardir,  Evimizin - bahcesindeki macta ise | 90[ daha attim. lki
ogoc;lor‘ln J(oplcnm saysi kactir? macta Jcoplclm kac 90[ attim?

e



TOPLAMA iSLEMI - 2

PROBLEM -1
Sevimli maymun, din 8 tane
muz Hedi. BugUn ise 7 tane

muz Hedi. Sevimli maymun iki

gUnde J(oplam kac tane muz

Hedi?

PROBLEM - 3

Bir kuzu ve bir tovugun ogok—

larinin ’(oplom saysi kactir?

PROBLEM - 2
Ben 8 HO$IthHIm. Kardesim

ise 6 Hoslndo. i|<imizin Hos[orlnln

J(oploml kactir’?

o ‘%5.
= AP
N " =
- ol

)

PROBLEM - 4

Bir tamirci <'jgle.r)e kadar 9
araba tamir etti. Ogleden son—
ra ise 6 araba daha tamir etti

Tamirci ’(oplom kac araba tamir

etti?




TOPLAMA iSLEMI - 2

PROBLEM -5
OtobU§Un icerisinde 8 Holcu
vard. Ik durakta otobise 2
Holcu daha bindi. Otobiiste—

ki Holculorln toplam saysi kac

oldu’?

PROBLEM -7

Evimizin bahcesinde 8 tane
visne ogoa ve 4 tane |<c13|5|
ogom vardir. Evimizin bohge—

sindeki ogoclorln toplom says|
kactir?

PROBLEM - 6
Cebimde 5 liram vardi. Dedem
de bana 8 lira verdi Toplom

|<0<_: liram oldu?

PROBLEM - 8

Din 6 tane mandalina Hedim.
BugUn ise 5 mandalina daha
gedim. i|<i gUnde toplom kac

mandalina Hedim?




PROBLEM -1

leri dogru birer ritmik sayar-—

ken 6'dan bir énce gelen ve
6’dan bir sonra gelen SOHI[G—
rin toploml kactir?

e

~ PROBLEM - 3
Ogre’(meni OzgeJHe *S’in
tzerine O eklersek sonucu |<o¢
buluruz?” sorusunu sordu.

Ozge/nin cevobl ne OlmOlIdII’?

TOPLAMA iSLEMI - 3

PROBLEM - 2

En bUHUk rakamin Uzerine 4
eklersem hongi sayy bulurum?

PROBLEM - 4
Piknik cantamizda 6 tane bar—
dak vard. Bu bardaklara 8
tane bardak daha ekledik. Pik—

nik con’(omlzdoki bardaklarin

SOHISI I(CIC OlCJU?

Iy,
—~—
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-
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PROBLEM -5

Bir isci birinci gun 10 saat ca—
Lsmistir. Ikinci gun ise 5 saat
calismistir. Isci, ki gUnde Jtop—
lam kac saat calismistir?

PROBLEM -7

Bohc;e duvarimizin kisa kenari—
nin uzunlugu 12 adimdir. Uzun
kenari ise kisa kenarindan 4
adm daha uzundur. Bohc,e—
mizin uzun kenarinin uzunlugu

kac adimdir?

PROBLEM - 6
Buzdolabinda 13 tane portokol

ve D tane ayva vardir. Buz—
dolabindaki meHvelerin ’coplom
saysi kactir?

$é

PROBLEM - 8

Bir manay, birinci gun 11 tane
kavun satmistir. lkinci gun ise
ilk gun sot’clgl kavunlardan 3
tane daha fazla kavun satmis—
tir. Manay, ikinci gun kac tane
kavun satmistir’?




PROBLEM -9
Efe 5 sogfo |<itop okumustur.
Agten ise Efe’den 4 say—
fa d_oho fazla |<itop okumus—
tur. lkisi J(oplom kac sogfo |<i’(op

okumustur?

PROBLEM - 11
Agsejnin 7 bilgesi vardir. Be—
nim bilHeler‘imin says|, Agselnin
bilgelerinin SOHISIDCIOH 2 tane
fazla olduguno gore ikimizin

’(oplom |<c1c_: bilgesi vardir?

PROD

=

TOPLAMA iSLEMI - 3

PROBLEM - 10
Sinfimizdaki  kiz 6grencilerin
says| 6 dir. Erkek 6grencilerin
says|, kiz égrencilerin sayisin—

don 2 'FOZlOdIF. SInI{ImIZCIOI(i

Jtoplam dgrenci saysi kactir?

=/

PROBLEM -12

Kedim Prtik, din 5 saat uHudu.

BugUn ise dunden 3 saat daha

fazla uHudu. Prtk ki 9Unc|e

’(oplom kac saat ugudu?




PROBLEM -1

9 tane cevizin 6 tanesini ye—

dim. Cevizlerim azaldi mi HOI(_
sa cogoldl mi?

P

PROBLEM - 3

.

0000 - 00

____________

000 000
YUI(CII"IC'CI ve—

rilen ¢||<ormo
islemini yaza-—
lim ve sonu—

cunu bUlOllm.

L2

PROBLEM - 2

5 tane Humurtonln 2 tane-
si kirldi, Yumurtalar azaldi mi

Hokso c_ogold| mi?

C.9

PROBLEM - 4

0000
OORRX

YUI(OI’“ICJCI ve—

rilen ¢||<ormo
islemini yaza-—
lim ve sonu—

cunu bUlOllm.




PROBLEM - 5

Yukarida verilen c_:||<ormo is—

leminin sonucu kactir?

PROBLEM -7

8 lirasinin 4 lirasini horcogcm

Ozonjln, I(OQ liI"OSI I(Oldl?

PROBLEM - 6

Yukarida verilen c_:||<ormo isle—
minin sonucu kactir?

PROBLEM - 8
9 sogfohk kitabin 7 SOH‘FOSIHI
okudum. Gerige okumam ge—

I'"€|<€ﬂ I(O(; SCIH'FC] I((]ldlfP




PROBLEM -1

Betul 8 Hosmdodlrﬁ Buse, Be—
til'den 4 yas kicuktur. Buse
kac HCISIndGCIIr‘?

PROBLEM - 3
Dogum QUnUmde odama 9

tane balon astim. Balonlarimin

2 tanesi Po’(lodL Kac tane ba-
lonum kaldi?

PROBLEM - 2
Annem kek Hoporken 7 tane

Humurtonln 5 tanesini kulland..

Kullanllmogon I(CIC tane HU—

murta kald?

| ——

PROBLEM - 4
Kedim Poncik, 6 tane yas ma-—
manin 3 tanesini Uedi. Poncik'in

kac tane yas mamasi kald/?



CIKARMA ISI.EMI 2

PROBLEM -5 PROBLEM - 6
Bir <;||<ormo isleminde, eksilen 8 Bir <;||<ormo isleminde, eksilen
ve cikan 2 ise fark kactir? 5 ve ckan 1ise fark kactir?

PROBLEM -7 PROBLEM - 8
Bir ¢||<ormo ideminde, eksilen Bir <;||<ormo isleminde, eksilen 6
4 ve (_:||<on 3 ise <;||<ormo isle— ve c_:||<on D ise c_||<ormo islemi—
minin sonucu kactir? nin sonucu kactir?
® q
®
<




CIKARMA ISI.EMI

PROBLEM -1
Eksilenin 16 ve ¢||<on|n 8 oldu—

gu bir ¢||<ormo isleminde fark

kactir?

PROBLEM - 3
aldaki 18 kusun 8 tanesi uctu.
alda kac tane kus kald?

D
D

@
A4
L 4

PROBLEM - 2
Ahmet 13 sogfo yazi HOZCII. Elif
ise 4 sogfo yazi udozdl. Ahmet,

Elif'ten kac sono daha fazla
yazi Bozdf?

PROBLEM - 4
10 tane kalemi olan Agse, ka—

lemlerinin 4 tanesini kogbetti.

Agselnin |<o¢ kalemi kaldi?




PROBLEM -5
Bir otobuste 15 Holcu var, Du—
rakta O Holcu indi. Otobuste
e yolou kaldi?

LT EL T
8 0 l . 0. Y

PROBLEM -7
Doloptoki 11 Po’(o’(esin 7 tanesi
c_:UrUcJU. Gerige |<o¢ tane sag—

lam pototes kald?

| /f NI,

CIKARMA ISLEMI - 3

=

PROBLEM - 6

Ablam 13 HO$Indelr‘. Ben ise 8

Hosmdoglm. Ablam benden kac
yas bUHUIdUr?

(RPS
v

k- N
@ ‘.;.'

A4 2\ %

PROBLEM - 8

Siramin bogu 15 karistir. Can-
tamin bogu ise 6 karistir, Si—
ram, cantamdan kac karis daha
uzundur’?

=/
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TOPLAMA

PROBLEM -1
Mesut'un 6 tane bilgesi vardi,
Hasan, Mesut’'a 3 bilHe daha

verdi. Daha sonra Mesut bil—
Belerinden 2 tanesini |<<:|Hbet—

ti. Mesut'un simdi kac bilHesi

vd FCJII'“?

Y
=
PROBLEM - 3

Sinifimizda 10 69renci vardi.
2 ogrenci sinfimizdan onlch.
Daha sonra sinifimiza 3 elein
renci daha geldi. Su an sinifi—

mizda |<o<; 6grenci vardir?

1 .f

KARMA ISLEMI

PROBLEM - 2
Evde 1 ekmek vard. Firindan
3 ekmek daha aldim. Aksam

Hemeginde ekmeklerin 2 tane—

sini Hedik Kac tane ekmegimiz

kaldi?

PROBLEM - 4
Cebimde 12 liram vard. 7 li-

rasina se|<er aldim. Daha son—
ra dedem bana 5 lira horcllk

verdi. Simdi |<o<; liram vardir?
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TOPLAMA VE CIKARMA |
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> Asogmlol(i problemleri Qéze[im. Buldugumuz sonuclordon fogdolono—

rak shtre kutusuna harfleri Hozollm. ShcreHi olusturollm.

9 elmanin 3 tanesini

Hedim. Koc elmam kaldr?

Harf
S

i|<i tane kedinin toplom
|<oc_ CIHClgl vardir?

HOI’"F
B

Eksilenin 7, ¢||<on|n 3 oldugu bir

¢||<ormo isleminde fark |<o¢’t|r?

Agoc_:to 4 kus var. 3 kus daha
kondu. Toplom kac kus oldu?

Harf
R

2’nin 3 fazlasi |<o¢ eder?

Harf
A

5 pogacanin 3 tanesini Hedim.

Koc; pogocom kaldi?

Harf
A

SIFRE KUTUSU

2 7 A




BIRBIRINE ESIT IKI DOGAI. SAYININ FARKI

PROBLEM -1
Manavdan 1 tane |<orpuz al-
dim. Babam da aksam 2 tane
|<orpuz getirdi. Ertesi gun pi|<—
nikte 3 tane |<orpuz Hedik. Kac

tane korpuzumuz I(CI[CII,P

PROBLEM -3
Bir minibuste 5 Holcu vardi. 3
Ho[cu daha bindi. Daha sonra
minibisten 8 Ho[cu indi. Mini—
buste kac udolcu kaldi?

-

PROBLEM - 2

FII"IﬂCI IDII"IHCI gun 3 CUVCI[
un Oldl ”(InCI 9Uh 3 CUVCI[ un
CIOl’\O Oldl UCUHCU 8Uh e|<me|<
HOPOFI(QH 6 C_:UVO[ un |<U“.Clndl.

Flrlncmln I(O(_: (;UVO[ unu I(('Jldlf|>

N

PROBLEM - 4
Dolop’(cl 1 yumurta vardi. Mar—
ketten 4 yumurta daha aldm.
Annem kek Boporken yumurta—
larin 5 tanesini kulland.. Do-

lopto kac Humurto kald?




PROBLEM -1

- TOPI.AMA VE (,'.IKARMA ISLEMINDE SIFIRIN ETKISI

PROBLEM - 2

YUI(OFIdO

gc’jrseueri ve—
rilen iki ogoc;—
ta toplom kac
tane elma

VOF(ZIIF?

PROBLEM - 3

Bir ¢||<ormo i$leminde eksilen
say 6’dr, CII(OH say ise O'dir

Bu c_:||<c1rmo isleminde fark |<o¢—
tir?

Yukarida gc’jr—

seuerl verllen

II(I OI(VOFHUI’T]—

da top[om
kac tane balik
vardir?

PROBLEM -4

1 onluk 5 birlikten olusan sa—

yinin O eksigi |<o¢ olur?




/ - /—\/\

TOPLAMA VE CIKARMA ISI.EMINlN SONUCUNU TAHMIN ETME

PROBLEM -1
Kafeste 5 kus vard. Kafese 4
kus daha girdi. Ahmet “Kafes—
te tahminen 7 kus oldu.” ded..

Ahmet'in  tahmini ile 9er¢e|<

sonuc arasindaki fark kactir?

PROBLEM - 3

Ogr‘e’tmenin sorusu

13 sowsmdon 5 SOHISInI

CII(CII”II”SOI( sonuc I(OC

OI.U r?

Mehmet'in tahmini 5, Cem’in
tahmini 9’°dur. Kim sonuca

daha fazla HOI([OSI’T]ISJ(II"?

PROBLEM - 2
Tepside 10 bardak vardi. 5 ta—
nesi dustu ve kirildi. Buse “Tah—
minen ’(epside 4 bardak kal-
mistir” dedi. Buse’nin tahmini

ile gergek sonuc arasindaki

fark kactir?

/

PROBLEM - 4

Ogre’tmenin sorusu

#ye 7 eMlersem

 sonuc kac olur?

Ela’nin tahmini 15, Ece’nin
tahmini 20°dir. Kim sonuca
daha fazla Hoklosmls’ur?



PROBLEM -5

Ada’nin tahmint cevabi 6°dir,
Ada’nin tahmini ile gercek

sonuc CII“OSIHCJCII(I 'FOFI( I(OC‘tII"?

PROBLEM -7

121den 4 (_ZII(OFIFSOI(

sonucC I(OC olur?

Ceren’in
tahmini 7,
Efe’nin tahmi—
ni 1'dir. Kim
sonuca

daha fazla
Hok[osms’ur?

TOPI.AMA VE CIKARMA ISI.EMININ SONUCUNU TAHMIN ETME

=/

PROBLEM - 6
* Kk X
* X

Ece’nin tahmint cevabi 8’dir.
Gercek sonuc ile tahmini

arasindaki fark |<o¢’(|r?

PROBLEM - 8

Eksilen —» 11

Chkan —{ 6
Fark  — N

Osman’in
tahmini 9,
Agse nin tah—
mini 4 tar. Kim
ercek sonuca

daha fazla
Hoklosms’ur?



=

PROBLEM -1
Sobogo 7 tane odun attim.

Daha sonra sobogo 5 odun
daha attim. Sobogo Jcoplam

kac odun attm?

/ihinden c;c'jzelim.

PROBLEM - 3
Egmen ilk macta 8 go[ atti. Bir

sonraki macta ise D gol attl.

Egmen iki macta toplam kac

90[ att?

Zihinden qézelim.

VE CIKARMA ISLEMI

PROBLEM - 2
AkvorHumdo 9 tane bohglm

vardi. Annem o|<vor5umo 4
balik daha |<03du. Akvoraumdo
Jcoplom kac tane balk oldu?

Zihinden cézelim.

PROBLEM - 4
Evde 6 tane kavun vard. Pa—

ZOI’“CJOH 5 tane |<C1VUH CICIhO

Oldlm. Toplcm I(O(_: |<ovunum

oldu’?

Zihinden qbzelim.

)



PROBLEM -1

Kimesimizde 13 tane tavuk var,

7 tane de &érdek var. Tavuklar,
srdeklerden kac tane fazladir?

/ihinden c_:c'jzelim.

:‘;‘65 °&

PROBLEM -3
14 sayfa olan kitabimin 8 say—
fasini okudum. Gerige okun—

mamis I(CI(; SOH'FO I(Cll I?

/ihinden c_:c‘jzelim.

ST ok
.
il

PG B

= =

ZIHINDEN TOPLAMA VE CIKARMA ISI.EMI

PROBLEM - 2
Tarlada 12 tare

vardi. Marullarimin 5 tanesini

morulum

sattim. Gerige kac tane ma-
rulum kald?

/ihinden c;ézelim.

PROBLEM - 4

11 tane ﬂnd@ln 4 tanesini ye—

dim. Gerige kac tane ﬁnd@lm
kaldi?

/ihinden c_:ézelim.

=/



PROBLEM -1

- o

/—
| kefe &=

Terazinin
dengede dur—
masi icin 1.
kefeden kac
tane elma

OlmOlIHIZ?

PROBLEM - 3

2+4 . +3
e [V e —

Terazinin
dengesinin
bozulmamas
icin bos bi—
rakilan yere
hangi say

HOZI mOlIdIr?

L3

PROBLEM - 2

o

1. kefe -—
. 2. kefe

_
Terazinin
dengede dur—
masl icin 1.
fefeye kac
tane portokol

I(OHmCIlIHIZ?

PROBLEM - 4

2+.. 1+3
— Y N

=3Es

Terazinin
dengesinin
bozulmamas
icin bos bi—
rakilan yere
hang say

HOZI mOlIdIr?




PROBLEM -1
Kantinde 8 dgrenci vardi. Daha

sonra kantine Heni 6grenciler
gelcli. Kantindeki égrenci saysi
13 oldu. Kantine sonradan |<o¢

égrenci 9e[mi$tir?

PROBLEM - 3
Bir isci 5 saat calist. Daha
sonra Hemek molasi verdi. Ye—
megini Hedikten sonra bir stre
daha calist. Isci, toplom 8 saat
Qolls’(|g|no goére Hemek’(en son—

ra kac saat calismistir?

=

.TOPI.AMA VE CIKARMA ISI.EMI.ERINI YORUMI.AMA

PROBLEM - 2

Sinemada 5 tane seyirci var—
di. Sonradan sinemaya bosl«:
seHirciler de geldi. Sinemadaki
seHirci says| 11 oldu. Sinemoyo
sonradan kac seyirci Selmistir?

PROBLEM - 4
Cantamda 4 |<i’(op vard.. Can—
tama sonradan bir miktar ki—
tap daha koHdum. Cantamdaki
|<i’(c|p saysi 7 oldu. Cantama

sonradan kac tane |<i’(op |<05—

dum?




TOPI.AMA VE CIKARMA ISLEMLERINI YORUMLAMA

PROBLEM - 5

Sepet’teki Bumurtolorln 4 to-
nesi kirild.. Sepe’(te 5 yumur—
ta kald. Yumurtalar kirilma—
dan 8nce sepet’(e kac Humurto

\4e rd I?

PROBLEM -7
Bohqemizde 9 c_ile|< vardi Bir
kismnini Hedik Bohc;emizde 2

cilek |<old|g|no gére kac tane

cile|< Hedik?

PROBLEM - 6

Cebimdeki paranin 6 lirasini
harcadim. 3 lira param kaldh.
Parami harcamadan énce ce—

bimde |<o¢ lira vard?

PROBLEM - 8

Kavanozda 10 kurobige var—
di. Birazini |<orc|e$im Hedi. Ka-
vanozda 8 kurobige I(Oldlgln(]
gc'jre kordesim |<cc_: kurobige
Hemis’tir?




Anlljln POFOSI

Anl'in 3 tane
10 T si var—
dir. Anl'in

J(oplam parasi

ne I(CldOrdll"?

PROBLEM -3

Buket'in
toplom parasi

ne ko&ordlr?

Cuzdanimdaki para

Cizdanimda
2 tane 20
TL vardr.
Toplom pa—
ram ne ka—

CJOI"dII"?

PROBLEM - 4

TSR L F BanEL
-

TR

YUI(OI“ICJO

kumbaramdan
cikan porolor
vardir. Kum-
baramdan
’(oplclm kac

TL cikmistir?




PARAI.ARIMIZ

PROBLEM -5

- --Hif‘--\l-'—w- ".,a- ER e

wind) "

50 TL, kac
tane 10 TLISe
esittir?

PROBI.EM 7

“nl—\.-*r—ll-'—u—

Ty f a """"'“?r

wBlL

Cizdanimda
100 T, 50

TL ve 20 TL
var. HOI’\SI—

sinin degerl
dlger[erlnden

buguktur?

BE

PROBLEM - 6

20 TL kac
tane 10 T ye
esittir?

PROBLEM - 8

Cebimde 50 TL,
20 TL ve 5 TL

vardir, Hongisinin
degeri digerle—

rinden kicuktar?




PARAI.ARIMIZ

PROBLEM - 9

100 =¥ 50 ?LE.I*
AH[O nin I(Ufﬂ_
bor‘osmc'on
CII(On POFO_

lOFC'Oﬂ degerl
en bUHUk OlCIﬂ

l’\OﬂgISIdII"?

PROBLEM - N
& —©

70TL 20TL 40TL
30 TI_ POFOSI

olan Clnor,
Hukorldoki
esudolordon
hongisini ala—

bilir?

PROBLEM - 10

Murat'in kantinde
horcod@l para

Murat'in kan—
tinde harca—

&Igl POI"Cl ne
ko&ordlr?

PROBLEM - 12

3 & E
- =5

50 TL paras
olan Mine,
Hukorldoki

oHuncoHor—
dan hongisini

alabilir?




NESNEI.ER VE GEOMETRIK SEKILLER

PROBLEM -1

O O

CemiL 3u|<o—
ridaki oroboyl
cizer|<en hongi

sekilleri kul—

lanmistir?

PROBLEM -3

Yesim, uc ke—
nari ve Uc
|<c'5sesi olan bir
geometrik se—
kil cizecektir.
Hangi geo—
metr|9|< Ssaeld
clzmelldlr?

'

PROBLEM - 2

O

A

Mete, HUI(OI"I—
daki se|<iller—
den ksseleri
lmogon sekli
bulmak isti—
yor. Honglsw

secmellcﬂlr?

PROBLEM - 4

Serdar, tum

kenarlari ayni
uzunlukta o?on
bir geometrlk
sekil cizecektir.

Hanai I geo—
metrik sekli
(_:izmellc:hr’P
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VERI TOPI.AMA VE DEGERI.ENDIRME

TObl.O Adl: OI(U[UIT]UZCJO YOPIlOn SF)OI“[CII’~

Futbol 10 ‘
8
7
5

Basketbol
VO'.GBBOI.
Atletizm
Asogldoki problemleri toblogo gére cevoplogollm.

PROBLEM-1 PROBLEM-2
Futbol ognogonlor ve basketbol Futbol oHnogonlor, voleﬂbol oy—

OHnoHon[or ’(oplcm |<oq: kisidir? nogonlordon ne kadar fazladir?

PROBLEM-3 PROBLEM-4

\/oleHbol oangonlor ve atletizm Basketbol oHnogonlor, atletizm
Hoponlar J(oplcjm |<o¢ kisidir? Hopon[ordon ne kadar fazladir?




VERI TOPI.AMA VE DEGERI.ENDIRME

TGH.O AC'I: Slnl'FlmIZCIO Sevilen Yemekler

(u)grenci Sagm
Makarna |

Pilav

Patates
Tavuk
—
Asoglcﬁoki problem[eri tob[ogo gére cevoplogollm.

PROBLEM-1 PROBLEM-2
Makarna sevenler, tavuk se— Pilav sevenlerin ve patates se-
venlerden ne kadar fazladir? venlerin toplam saysi kactir?
PROBLEM-3 PROBLEM-4
Pilav sevenler, tavuk sevenler— Makarna sevenlerin ve patates
den ne kadar fazladir? sevenlerin Jtoplam says kactir?




Ti]rl«;e |

Beden egitimi | | |
Hogot bilgisi
Matematik |

————
Asoglcﬂoki problem[eri J(Clb[OHO gére cevoplogollm.

PROBLEM-1 PROBLEM-2
Beden egitimi sevenler, hogot bilgisi Turkce sevenlerin ve matematik
sevenlerden ne kadar fazladir? sevenlerin toplom sayisi |<0Ct“”?

PROBLEM-3 PROBLEM-4

Beden egitimi sevenlerin ve ma- Turkce sevenler, hQHGt bilgisi
tematik sevenlerin toplom saylsi

sevenlerden ne kadar fazladir?
kactir?




‘m

VERI TOPI.AMA VE  DECERLENDIRME

Grafik Adi: Sevilen Hogvonlar

HOBVOI’\[OF | HOHVQH SOBISI

“ 5559 %

Kepek | T X E T EL
Kos | o @ &
Balk | @M QU @<

Not: Her sekil 1 hoHvonl géstermektedin
Asogldoki Problemleri toblogo gére cevoplogollm.

PROBLEM-1 PROBLEM-2
Kopek sevenler ile |<us sevenle— Kedi sevenler ile balik sevenlerin
rin toploml kac kisidir? toploml kac kisidir?
PROBLEM-3 PROBLEM-4
Kus sevenler, balik sevenlerden Kopek sevenler, kedi sevenler—
ne kadar fazladir? den ne kadar fazladir?






